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Хладилник за вграждане Bosch KIS86AFE0 Low Frost 4242005188536
 -VitaFresh Plus: запазва плодовете и зеленчуците ви свежи за два пъти по-дълго време &ndash; много ефикасен
с клас на енергийна ефективност А++.
-LED осветление: осветява хладилника равномерно без блясък, през целия жизнен цикъл на уреда.
-VarioZone: повече гъвкавост благодарение на стъклени полици с разнообразно приложение и чекмеджета във
фризерната част.
-Автоматично супер замразяване: оптимално за замразяване на по-малко количество храна, като същевременно
и предпазва замразените ви продукти от размразяване, благодарение на това, че открива повишаване на
температурата и автоматично я понижава.
-Чекмедже за замразена храна тип BigBox: за подреждане на контейнери за съхранение или за големи
количества замразена храна.
-Полица за лесен достъп &ndash; EasyAccess: прибираща се стъклена полица за удобно поставяне/вземане на
чаши и перфектна видимост

-VitaFresh: запазва свежите продукти по-дълго свежи.
            Здравословното хранене никога не е било толкова лесно. Системата за свежест VitaFresh създава
oптималните условия за съхранение за всички ваши свежи храни благодарение на  контрол на влажността.
Оптималните условия на влажност в чекмеджето може да се регулират лесно между влажно и сухо, за да се
съхранят витамините и минералите още по-добре. Така вашите плодове и зеленчуци запазват витамините си и
остават по-дълго свежи

-FreshSense: идеалният климат за съхранение.
             Благодарение на оптималните условия за съхранение храната запазва идеална консистенция;
сладоледът например не е нито много мек, нито много твърд. Постоянната температура във вътрешността на
хладилника е решаващ фактор за постигане на повече свежест и за запазване на вкуса. Сензорите FreshSense
постоянно следят и контролират околната температурата, температурата в хладилната част и температурата във
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фризера. Резултатът е постоянна температура вътре в хладилника, независимо от температурата навън.

LowFrost: фризера, който практически се саморазмразява.
        Постоянната нужда от размразяване на вашия конвенционален хладилник не само отнема много от времето
ви, но и отнема от вашата енергия. LowFrost намалява количеството на образуван лед във вашия хладилник, за
да се елиминира нуждата от често размразяване. Ако размразяване се наложи, xладилници с LowFrost включват
практично проветрение в основата на устройството за бърза корекция. Изберете хладилника, който се грижи за
вас и за себе си.

-Много пространство за големи опаковки със замразени продукти в чекмеджето за замразена храна BigBox.
      Чекмедже за много дълбоко замразени продукти за практично съхранение на кутии със замразени храни или
обемни опаковки &ndash; например торти или пици. Без значение дали трябва да подготвите продукти за детски
рожден ден или да замразите сватбена торта &ndash; в BigBox ще намерите място за обемни замразени
продукти.

Хладилникът, който знае как да запазва температурата си.
              Активирането на SuperCooling функцията преди да напазарувате ще снижи за кратко температурата, за
да поддържа вашите пресни покупки до правилната температура.

Мощност и потребление
    -Енергиен клас: A++ (в скала за енергийна ефективност от A+++ до D)
    -Разход на енергия: 218 kWh/годишно
    -Общ полезен обем: 265 л
    -Емисия на шум: 36 dB(A) re 1 pW
    -Климатичен клас: SN-T
Дизайн
    -LED вътрешно осветление в хладилника
Комфорт и сигурност
    -Електронно регулиране на температурата, точно дигитално показание
    -freshSense &ndash; постоянна температура чрез интелигентна сензорна техника
    -Two Cooling Systems
    -Отделно регулиране на температурата в хладилника и фризера
    -Супер охлаждане с автоматично изключване
    -Ръчно / автоматично активиране
    -Режим &ldquo;Ваканция&rdquo;
    -Акустичен сигнал при отворена врата
    -Акустичен и оптичен сигнал при покачване на температурата, с Memory-функция
Хладилна част
    -Полезен обем хладилна част: 191 л
    -5 рафта от закалено стъкло (4 регулируеми по височина), от които 1 делим рафт varioShelf, 1 x изтеглящ се
easyAccess рафт
    -5 поставки на вратата, от които 1x масло/ сирена
Система за свежест
    -1 VitaFresh plus отделение с регулиране на влажността &ndash; съхранява витамините в плодове и зеленчуци
до 2x по-дълго
Фризерна част
    -Low Frost
    -Полезен обем **** фризер: 74 л
    -Капацитет на замразяване: 7 kg/24 ч
    -Съхранение при спиране на тока: 32 ч
    -VarioZone &ndash; подвижни защитни стъклени плотове за екстра много място!
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    -3 бр. прозрачно отделение за замразени продукти, от които 1 BigBox
Размери
    -Размери на уреда ( В x Ш x Д): 177.2 см x 55.8 см x 54.5 см
    -Размери за вграждане (В x Ш x Д): 177.5 см x 56.0 см x 55.0 см
Техническа информация
    -Отваряне на вратата вдясно, може да бъде сменено
    -Мощност: 90 W
    -Номинално напрежение: 220 &ndash; 240 V
    -Транспортни дръжки
    -модел BOSCH KIS86AFE0
Допълнителни принадлежности
    -форма за яйца, форма за лед, държач за бутилки на вратата
Локални опции
    -Въз основа на резултатите от 24-часов тест. Реалният разход зависи от използването/мястото на уреда
    -Брутен обем общо: 272 л
    -Брутен обем хладилник: 195 л
    -Брутен обем фризер: 77 л (-18°C и по-ниско)
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